



BAŞKAN ERCENGİZ'DEN DİKKAT ÇEKEN 'Burdur Analizi'

"BURDUR'DA SERMAYE VAR AMA YATIRIM YOK"

Kalkınma Bakanlığı tarafından yayımlanan 2025 yılı illerin Sosyo-Ekonomik Gelişmişlik Endeksi (SEGE) sonuçları, Burdur'un mevcut durumuna dair önemli verileri bir kez daha gündeme taşıdı.

Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz, açıklanan tabloyu değerlendirerek kentin güçlü yönleri kadar dikkat edilmesi gereken başlıklara da işaret etti.

Eğitim ve sağlıkta Türkiye ortalamasının üzerinde bir

performans sergileyen Burdur'un, ekonomik göstergelerde aynı ivmeyi yakalayamamasının düşündürücü olduğunu belirten Ercengiz, verilerin doğru okunması ve geleceğe yönelik adımların bu doğrultuda atılması gerektiğini vurguladı. 3'TE

NECATİBEY'DE DÖNÜŞÜM HIZLANDI!



Vali Bilgihan, çalışmalarını yerinde inceledi

Vali Tülay Baydar Bilgihan, ziyaretleri kapsamında Burdur Merkez Necatibey Mahallesi'nde yapımı devam eden 90 konutluk TOKİ Kentsel Dönüşüm Projesi şantiye alanını ziyaret ederek çalışmalarını yerinde inceledi.

Şantiye sahasında incelemelerde bulunan Vali Bilgihan, yüklenici

firma yetkililerinden projenin mevcut durumu hakkında bilgi aldı. Yetkililer tarafından Vali Bilgihan'a, inşaatın fiziki gerçekleşme oranı, devam eden imalatlar ve planlanan iş takvimiyle ilgili detaylı bir sunum yapıldı.

Çalışmaların belirlenen program çerçevesinde sürdürüldüğü ifade edildi. 6'DA



BİLİM KAFE'DE MEHMET AKİF VE AİLE KONUŞULDU

"HAYAT-I AİLE DÜNYADA EN SAFÂLİ HAYAT" 6'DA



BURDUR'A 3 YENİ AMBULANS

ACİL MÜDAHALEDE HIZ ARTIYOR

2'DE

BUTSO YÖNETİMİNDEN; İLÇELER ÇIKARMASI



BUTSO'nun ilçelerde öğrenciler ve üyeler için düzenlediği eğitim programları, Yeşilova'daki son etkinlikle tamamlandı.

Burdur Ticaret ve Sanayi Odası'nın ilçelerde öğrenciler ve oda üyelerine yönelik düzenlediği eğitim programları Yeşilova'da sona erdi. Programlarda dijitalleşme, kariyer planlaması ve değişen iş dünyasına uyum konuları ele alındı. 5'TE



ALGBE BİYOTEKNOLOJİ YATIRIMCILARLA BULUŞUYOR

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi'nde üretilen akademik bilgi, bu kez laboratuvarlardan çıkıp yatırım dünyasıyla buluştu.

MAKÜ BAKA Teknokent bünyesinde kurulan AlgBe Ar-Ge Biyoteknoloji Danışmanlık Sanayi ve Ticaret A.Ş., paya dayalı kitle fonlama yöntemiyle yatırım sürecini başlatarak üniversite-sanayi iş birliğinde dikkat çeken bir adım attı. 4'DE



BURDUR'DA CAN PAZARI SON ANDA KURTARILDI!

2'DE

BURDUR'DA KUR'AN ZİYAFETİ

3'TE



Tâceddin Dergâhı

Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com



EMPERYALİST VE SİYONİSTLER 'EL ELE VERİP..' DÜNYAYI YAKIP YIKMAK İSTİYORLAR!

Globalleşen, yani âdetâ bir köy hâline gelen günümüz dünyasında bazı şeyleri görmek, duymak, öğrenmek, bilmek, yazmak ve konuşmak için ille de büyük bir gazete-de, dergi de veya ajansta çalışıyor, yazıyor, çiziyor ya da ünlü bir televizyon kanalında çalışıyor, konuşuyor veya program yapıyor olmanız gerekmiyor...

Meselâ benim yıllardır genelde köşe yazarlığını, özelde de muhabirliğini yaptığım Yeni Gün Gazetesi sayısal ve abone ağırlığından çok özgül ağırlığı ve inanırlığı-güvenirliliği olan gazetelerden biri... Kaldı ki, günümüzde, cebinde akıllı bir telefonu ve interneti olan bir ilk ya da ortaokul mezunu kişi, hattâ bir okur yazar insan (ki, mâlûm olduğu üzere günümüzde bu imkânlar hemen herkeste var) en az lise tahsilli biri kadar genel kültüre ve umumi bilgiye sahip oluyor. Bu cümleden hareketle ve sürekli okuyucularımın bilecekleri gibi, ben de yıllardır Siyonist Yahudiler, başta ABD olmak üzere dünyanın etkin ve yetkin devletlerinin, en zengin holdinglerinin ve medya kuruluşlarının içine yerleştirdikleri ajanları ve itinâ ile-özenle ve özel olarak yetiştirdikleri mütemet adamları ile 'Armageddon' adı altında bir savaş çıkarmaya çalıştıklarını görüyor, duyuyor, biliyor ve söylüyorum... Bugün de belki benzer şeyleri söyleyeceğim ve sözümü kimseye geçiremeyeceğim, ama hiç olmazsa, en azından uyarı görevimi yapacağım, 'karınca misali' de olsa tarafımı belli edeceğim!

İPİN UCU "İT"İN ELİNDE OLAN BİR DÜNYA DA VE ZAMAN DİLİMİNDE YAŞIYORUZ MAALESEF

Evanjalist-Siyonist ve kara para babası ortaklar-işbirlikçiler; bugün Üniversitedeki profesörlerden tutun dağdaki çobanına varıncaya kadar dünyanın süper gücü, dolayısıyla da kendilerini dünyanın jandarması gibi gören-gösteren Amerika Bitişik! Devletleri'nin yönetimini de ele geçirmişler... Ve bu vampirler-kan emiciler, Trump'ın Emperyalist ABD'nin başına geçmesiyle birlikte ABD'yi yöneten, artı ABD'nin azatsız kölesi durumunda olan birçok devlet adamının ipini ellerine almış durumdadır... Hal böyle olunca da Armageddon hayallerini gerçeğe dönüştürmek gibi ham hayallerine, manyak emellerine doğru ilerliyorlar! Ki, bu sapık ideolojinin manyak inancıları, güya dünya barışı için savaştıklarını sanıyor veya söylüyorlar!

**TRUMP BEYAZ SARAYIN DAMINA ÇIKARAK
VE ABUK SABUK KONUŞARAK 'BÜYÜK BİR'
MANYAK OLDUĞUNU İLÂN ETTİ!! ANCAK
KİMSE BU MANYAKLIĞI YADIRGAMADI(!)**

Dünyanın ünlü ünsüz tüm haber kanalları ve ajansları geçtiğimiz aylarda ve gecenin bir yarısında, 'ABD'nin manyak Başkanı Donald Trump'ın Beyaz Saray'ın çatısına çıktığını ve kendisinin ne yaptığını soran gazetecilere "Küçük bir yürüyüş yapıyorum" dedi şeklinde cevap verdiği yazdılar! Ancak, konuyu hemen kapattılar... Ki, Trump'ın yaptığı şeyi bir başka ülkenin devlet ya da hükümet başkanı yapsa önce 'deli saçması' denilir, sonra da o kişinin devlet ya da hükümet başkanlığı bitirilirdi! Amma velâkin, bunu yapan kişinin Emperyalist ABD'nin Siyonist destekçisi Başkanı olması nedeniyle görmezden duymazdan gelindi... Dolayısıyla da Trump'ın birçok yaptığı gibi, o saçmalığı da unutturuldu.

**BUNU BİZDE BİRİ YAPSA 'DAMDA DELİ VAR' DİYE
BAĞRILIR VE O KİŞİ TİMARHANEYE GÖNDERİLİR!
FAKAT, "KOSKOCA AMERİKA"YI, DOLAYISIYLA DA
DÜNYAYI BÖYLE BİR MANYAĞIN YÖNETMESİ HİÇ
KİMSENİN GARİBİNE GİDİP KEYFİNİ KAÇIRMİYOR**

Kısacası ve açıkçası; Avanjelistlerin de-Armeddoncuların da Tanrıyı kıyamete zorlama, dolayısıyla da dünyanın sonunu getirme' gibi bir mantıksızlık mantıkları var! Yani, bahsime konu sapık düşüncenin başındaki, ortasındaki, hattâ en alt katındaki sahipleri, Hz. İsa'nın (a.s), inandıkları savaşın sonunda Mesih olarak dünyaya döneceğine ve kendilerinin de O'na tâbi olacaklarına, Avanjelist-Armeddoncu olmayan insanların tamamının cehenneme gideceklerine inanıyorlar. Ki, Trump destekli Netanyahu'nun

önce Filistin/Gazze'yi, Yemen'i, Suriye'yi ve benzer ülkeleri yakıp yıkmalarının, soy kırım yapmalarının ve insanları katletmelerinin, daha sonra da Batı Şeria'yı zapt etmelerinin; en sonunda da Yunanistan ve Güney Kıbrıs'la birleşerek Türkiye'mizi ele geçirmenin planlarını-hesaplarını yapıyorlar! Ve bu manyaklar bütün bunları inandıkları yer ya da gök tanrısının rızası, Mesih sevdası ve dünya barışı adına yaptıklarını iddia ediyorlar! Yani, bahsime konu sapık ideolojinin sahipleri, Evanjelist-Siyonist olmayan tüm insanları (bir kişiye öldürmenin bütün bir insanlığı öldürmekle eş değer gören) Yüce Yaratıcının rızası için yaptıklarına inanıyorlar! Dolayısıyla da hem inkârlarını teyit ediyorlar hem de manyaklıklarını dosta düşmana ilân ediyorlar...

**BUNLAR FİLİSTİN'İ İLHAK, KUDÜS'Ü İSE YOK
ETMEK, MESCİD-İ AKSA'YI YIKIP 'YERİNE DE'
BİR MÂBET YAPMAK VE 'MUSA (A.S)'MI BU
MABETTE KARŞILAMAK GİBİ BİR DÜŞÜNCE'
YA DA MANYAK BİR İNANIŞA SAHIPLER(!!!)**

Demem o ki; Evanjelistlerin-Armeddoncuların asıl maksatları ve nihai hedefleri, dünyayı bir din savaşının içine sokmak, kendileri gibi düşünmeyen, kendileri gibi inanmayan, kendileri gibi yaşamayan, hattâ kendi soylarından gelmeyen tüm insanları katledip-yok edip güya tanrıyı kızdırmak, dolayısıyla da sözde kıyameti kopartmak, en sonunda da kendilerini cennetlik yapmak istiyorlar... O nedenle 'bir insanı öldürmeyi tüm insanlığı öldürmüş kadar, bir insanın ölümünü engellemeye çalışmanın da tüm insanlığı kurtarmış kadar değer veren Cenab-ı Hakk'ın Âyet-i kerimelerini ve sevgili Peygamberimizin (sav) Hadis-i Şeriflerini tersyüz ediyorlar ve bir çok kişi de bunlara inanıyor maalesef... Onun için ben Siyonist ve Siyonist destekçisi olan tüm Emperyalistleri, Evanjelistleri, Armageddoncuları ve benzer inanışta olan yöneticileri ve kişileri kendi tanrılarının insafına bırakıyor; 'Cenab-ı Hakk bizi bu ve bunların gibi sapık inanışın sahiplerinin şerlerinden korusun!' diyor, herkese saygılar sunuyorum.

**EY MÜMİNLER! ŞİMDİ ONLARIN SİZE İNANACAKLARINI MI
BEKLİYORSUNUZ? HABLU Kİ ONLARDAN BİR GRUP VAR Kİ
ALLAH'IN KELÂMİNİ İŞİTİRLER DE DÜŞÜNÜP ANLADIKTAN
SONRA ONU BİLE BOZUP DEĞİŞTİRİRLER(!)**

Bakara Sûresi, Ayet 75

**HAKSIZ HUKUKSUZ YERE ÖLDÜRÜLEN HER İNSANDAN DOLAYI
ÂDEM'İN (A.S) İLK OĞLUNA BİR PAY (GÜNAH) AYRILIR. ÇÜNKÜ
O, ÖLDÜRME İŞİNİ İLK DEFA BAŞLATAN KİŞİDİR! Hadis-i Şerif**



SAĞLIK BAKANI MEMİŞOĞLU AÇIKLADI: BURDUR'A YENİ NESİL 3 AMBULANS

Sağlık Bakanı Prof. Dr. Kemal Memişoğlu'nun katılımıyla gerçekleştirilen "856 Ambulansın Hizmete Alım Töreni" kapsamında, Burdur'a tahsis edilen 3 yeni ambulans düzenlenen törenle teslim alındı. Yeni ambulansların anahtarları, Sağlık Bakanı Prof. Dr. Kemal Memişoğlu tarafından Burdur İl Sağlık Müdürü Dr. M. Murat Erk'e teslim edildi.

Sağlık Bakanı Prof. Dr. Kemal Memişoğlu'nun katılımıyla gerçekleştirilen "856 Ambulansın Hizmete Alım Töreni" kapsamında, Burdur'a tahsis edilen 3 yeni ambulans düzenlenen törenle teslim alındı. Yeni

ambulansların anahtarları, Sağlık Bakanı Prof. Dr. Kemal Memişoğlu tarafından Burdur İl Sağlık Müdürü Dr. M. Murat Erk'e teslim edildi.

Dijital Dönüşümle Saniyelerle Yarışıyoruz

Konuya ilişkin açıklamalarda bulunan Burdur İl Sağlık Müdürü Dr. M. Murat Erk, acil sağlık hizmetlerinde dijital dönüşümün önemine dikkat çekti. Dr. Erk, açıklamalarında şu ifadelerle yer verdi:

"Sayın Bakanımız Prof. Dr. Kemal Memişoğlu'nun törende de vurguladığı üzere, Elektronik Vaka Sistemi ile her saniyeyi kayıt altına alıyor, vakalara

müdahale süresini en aza indiriyoruz. Yeni ambulanslarımızın sahip olduğu ileri teknoloji donanım ve dijital sistem altyapısı sayesinde Burdur halkına sunduğumuz acil sağlık hizmetlerinin hızını ve kalitesini en üst seviyeye taşıyoruz. Bu önemli katkıdan dolayı emeği geçen herkese teşekkür ediyorum."

Sağlık Bakanlığı tarafından Burdur'a kazandırılan yeni ambulansların, il genelinde acil müdahale kapasitesini artırması, sağlık hizmetlerine erişimi hızlandırması ve hasta güvenliğini güçlendirmesi bekleniyor.

■ YENİ GÜN MEDYA

Burdur'da ava çıkan bir grubun beraberinde getirdiği av köpeği, uçurumdan yuvarlanarak sarp kayalık bölgede mahsur kaldı. Yaklaşık 25 metrelik uçurumda mahsur kalan köpek, avcılarının kendi imkânlarıyla yürüttüğü çalışma sonucu kurtarıldı.

Olay, Burdur'da Büğdüz - Askeriye köyü arasında domuz avına giden bir grup avcının av sırasında meydana geldi. Avcıların yanındaki köpeklerden biri, henüz bilinmeyen bir nedenle uçurumdan yuvarlandı.

Havanın kararması ve bölgenin sarp kayalık yapısı nedeniyle köpeğe ilk etapta müdahale edilemedi. Sabahın ilk ışıklarıyla birlikte harekete geçen avcılar, köpeğin yerini tespit ederek kurtarma çalışması başlattı.

Halatla Uçuruma İndiler

Avcılardan biri, halat yardımıyla yaklaşık 25 metrelik



uçurumdan aşağı indi. Mahsur kalan köpeğe ulaşan avcı, köpeği halata bağladı. Yukarı çekilen köpek, güvenli alana çıkarılarak kurtarıldı.

Yapılan kontrolde köpeğin olayı hafif sıyrıklarla atlattığı öğrenildi. Olay, hayvanseverler tarafından da takdirle karşılanırken, avcılarının duyarlı davranışı dikkat çekti. ■ YENİ GÜN MEDYA

yg yeni gün

Yıl: 72 Kuruluş Tarihi: 1 Eylül 1954 Süreli Yerel Yayın

29 Aralık 2025 Pazartesi - Sayı: 21711

Kurucular:
Osman ŞAN - Muharrem TUNCEL

Sahibi: Kürşat TUNCEL

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü: Selcan TUNCEL

İDARE YERİ ve DİZGİ - BASKI (Yeni Gün Tesisi)
Konak Mah. Uğuz Sok. No: 23/4 - BURDUR
Tel & Fax: 233 38 93

e-posta: info@burduryenigun.com

UETS (Elektronik tebligat adresi): 15345 - 43771 - 09430

Fiyatı: 5 TL.

Abone: 1 Yıllık 3.000 TL.

Başkan Ercengiz'den Dikkat Çeken Burdur Analizi:

"BURDUR'DA SERMAYE VAR AMA YATIRIM YOK"



Kalkınma Bakanlığı tarafından yayımlanan 2025 yılı İllerin Sosyo-Ekonomik Gelişmişlik Endeksi (SEGE) sonuçları, Burdur'un mevcut durumuna dair önemli verileri bir kez daha gündeme taşıdı. Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz, açıklanan tabloyu değerlendirerek kentin güçlü yönleri kadar dikkat edilmesi gereken başlıklara da işaret etti. Eğitim ve sağlıkta Türkiye ortalamasının üzerinde bir performans sergileyen Burdur'un, ekonomik göstergelerde aynı ivmeyi yakalayamamasının düşündürücü olduğunu belirten Ercengiz, verilerin doğru okunması ve geleceğe yönelik adımların bu doğrultuda atılması gerektiğini vurguladı.

Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz, Kalkınma Bakanlığı tarafından yayımlanan 2025 yılı İllerin Sosyo-Ekonomik Gelişmişlik Endeksi (SEGE) sonuçlarını değerlendirerek Burdur'un mevcut durumu ve geleceğe dair yapılması gerekenlere dikkat çekti.

Başkan Ercengiz, Burdur'un 2017 yılında SEGE sıralamasında 32. sırada yer alırken, 2025 itibarıyla 35. sıraya gerilediğini belirtti. Verilerin detaylı incelenmesi gerektiğini vurgulayan Ercengiz, bazı alanlarda Burdur'un Türkiye ortalamasının üzerinde performans sergilediğini, bazı göstergelerin ise uyarı niteliği taşıdığını ifade etti.

Eğitim ve Sağlıkta Türkiye Ortalamasının Üzerinde

Ercengiz, Burdur'un eğitim alanında Türkiye genelinde 10. sırada yer almasının gurur verici olduğunu belirterek, sağlık hizmetlerinde de benzer bir başarının söz

konusu olduğunu dile getirdi.

100 bin kişiye düşen eczane sayısında Burdur'un Türkiye 11'incisi, istihdam oranında ise 17. sırada olduğunu aktardı.

İşsizlikte İkinci Sıra Her Zaman Avantaj Değil

Burdur'un işsizlik oranı açısından Türkiye genelinde en düşük işsizliğe sahip ikinci il olduğunu hatırlatan Başkan Ercengiz, bu tablonun her zaman olumlu okunmaması gerektiğine dikkat çekti.

Başkan Ercengiz konuşmasında şunları söyledi;

"Geçtiğimiz günlerde Kalkınma Bakanlığı tarafından yayımlanan 2025 yılı İllerin Sosyo-Ekonomik Gelişmişlik Endeksi (SEGE) sonuçlarına baktığımızda, Burdur'un 2017 yılında 32. sırada yer alırken 2025 itibarıyla 35. sıraya gerilediğini görüyoruz.

Analizde öne çıkan göstergeler incelendiğinde; ilimizin eğitim alanında hâlâ Türkiye ortalamasının üzerinde bir perfor-

mans sergilemesi ve bu alanda ülke genelinde 10. sırada yer alması hepimiz için gurur vericidir. Sağlık hizmetleri açısından da benzer bir tablo söz konusudur. 100.000 kişiye düşen eczane sayısında Türkiye genelinde 11. sırada yer alan Burdur, istihdam oranında 17. sıradadır. İşsizlik oranı açısından bakıldığında ise en düşük işsizlik oranına sahip ikinci il konumundadır. Yaşam kalitesi göstergelerinden biri olarak kabul edilen kişi başına düşen otomobil sayısında Burdur, Türkiye ortalamasının oldukça üzerindedir.

Buna karşın kişi başına düşen Gayri Safi Yurt İçi Hasıla (GSYH) açısından ülke ortalamasının altında kalmamız dikkat çekici bir diğer veridir. Bu tabloya bütüncül olarak baktığımızda; Burdur'un eğitim ve sağlık hizmetleri açısından güçlü bir altyapıya sahip olduğu, istihdamda ise kendi ölçeğinin üzerinde bir performans sergilediği görülmektedir.

İşsizlik oranında ikinci sırada yer almamız ise her zaman yeterince iş olduğu

anlamına gelmeyebilir. Bu durum; gençlerimizin umutsuzluk nedeniyle ilimize geri dönmemesi, istihdamın belirli sektörlerde yoğunlaşması ve iş arayanların bu alanlarda çalışmak istememesi gibi nedenlerle de ilişkili olabilir.

Öte yandan, Burdur'da taşıt edinmenin bir yatırım aracı gibi görülmesi, sermayenin daha çok bireysel tüketime yöneldiğini düşündürmektedir. Belki de artık Burdur olarak sermayemizi bir araya getirerek, katma değeri yüksek üretim ve yatırımlara yönelmenin yollarını daha fazla konuşmamız gerekmektedir.

SEGE verileri ışığında Burdur; yaşanabilir, huzurlu ve güçlü sosyal yapıya sahip bir kenttir. Ancak kişi başına düşen GSYH'den aldığımız payı artırmak, gençlerimize umut verecek yeni istihdam alanları oluşturmak ve ekonomik çeşitliliği güçlendirmek adına yeni adımlar atmamız gerektiği de açıktır. Burdur'u seviyoruz. Ortak paydamızın Burdur olduğunu biliyoruz."

■ YENİ GÜN MEDYA



Burdur'da yaşayan 93 yaşındaki Mehmet Özcan, ömrü boyunca biriktirdiği son tasarrufu olan 10 Cumhuriyet altınını Jandarma Asayiş Vakfı'na bağışlayarak örnek bir davranışa imza attı. Gönüllülük esasına dayalı bu anlamlı destek, Burdur'da devlet-millet dayanışmasının dikkat çeken örneklerinden biri oldu.

Göhlisar ilçesinde doğup büyüyen Mehmet Özcan, askerlik dönüşünde sıfırdan kurduğu ticari hayatının ardından, imkânları el verdikçe hayır işlerine yöneldi. Yıllar içinde camilere destek olan Özcan, köyünde cami ve anaokulu yaptırarak adını gönüllere yazdırdı. Son olarak ise sahip olduğu 10 Cumhuriyet altınını, jandarmanın yürüttüğü huzur ve güvenlik hizmetlerine katkı sağlamak amacıyla Jandarma Asayiş Vakfı'na bağışladı. Yapılan bağışın, mevzuata uygun ve şeffaf şekilde değerlendirilerek Burdur

genelindeki hizmetlerde kullanılacağı öğrenildi.

Hayat hikâyesini anlatan Özcan, 21 yaşına kadar baba mesleği olan çiftçilikle uğraştığını, 1955 yılında askere gittiğini ve 1957'de terhis olduktan sonra kendi yolunu çizmeye karar verdiğini belirtti. Havuç üretimi ve ticaretiyle başladığı iş hayatını, daha sonra açtığı kırtasiye dükkânıyla sürdürdüğünü anlatan Özcan, ekonomik olarak güçlendikçe yardım etmeyi kendisine görev bildiğini söyledi.

Jandarma teşkilatına duyduğu saygıyı dile getiren Mehmet Özcan, "Jandarmamız canını ortaya koyarak gece gündüz bizim güvenliğimiz için çalışıyor. Böyle bir kuruma destek olmak benim için bir onur. Son birikimim olan 10 Cumhuriyet altınını bağışladım ve bundan büyük gurur duydum. Keşke imkânım daha fazla olsaydı" ifadelerini kullandı.

■ HABER MERKEZİ

BURDUR'DA KUR'AN ZİYAFETİ

ÜNLÜ HAFIZLAR ve 122 İCAZET BİR ARADA



Burdur İl Müftülüğü, 4 Ocak 2026'da 122 hafız için icazet merasimi düzenliyor. Diyanet İşleri Başkan Yardımcısı Osman Şahin ve ünlü hafızlar programa katılacak.

Burdur İl Müftülüğü, büyük bir özveriyle eğitimlerini tamamlayan hafızlar için muhteşem bir program hazırladı. "Hafızlık İcazet Merasimi ve Kur'an Ziyafeti" adı altında düzenlenecek olan etkinlikte, tam 122 hafız icazet olarak bu kutsal unvanı taçlandırarak.

Onur Konuğu: Dr. Hafız Osman Şahin

Programın en önemli konuklarından biri Diyanet İşleri Başkan Yardımcısı Dr. Hafız Osman Şahin olacak. Şahin'in yanı sıra, Türkiye ve dünya genelinde dereceleri bulunan, gönüllere taht kurmuş kurra hafızlar Burdur halkına unutulmaz bir Kur'an ziyafeti sunacak.

Katılacak Hafızlar ve Konuk İsimler

Merasime katılarak Kur'an-ı Kerim tilaveti

gerçekleştirecek isimler arasında şu isimler yer alıyor: **Tayyip Hoş: Beştepe Millet Camii İmam Hatibi.**

Yunus Koçan: Hacı Bayram-ı Veli Camii İmam Hatibi.

Mansur Sağır: Ahmet Hamdi Akseki Camii İmam Hatibi.

Celalettin Sevimli: Burdur Ulu Camii İmam Hatibi.

Yer ve Saat Bilgileri

Burdur halkının yoğun katılımının beklendiği bu manevi buluşma, geniş bir mekanda, Burdur Kapalı Spor Salonu'nda gerçekleştirilecek. Programın tarih ve saat bilgileri ise şöyle:

Tarih: 04 Ocak 2026, Pazar.

Saat: 14:00.

Yer: Burdur Kapalı Spor Salonu.

Burdur İl Müftülüğü, tüm halkı bu anlamlı ve huzur dolu programa davet ederek, hafızların sevincine ortak olmaya çağırıyor.

■ HABER MERKEZİ

Mikroalg temelli sürdürülebilir ürünler geliştiren AlgBe Biyoteknoloji Projesi, Fonlabüyüsün'de talep toplamaya başladı!

fonlabuyusun.com



fonlabüyüsün

HALKYATIRIM

MAKÜ'DEN BİYOTEKNOLOJİ HAMLESİ: AKADEMİK BİLGİ YATIRIMA DÖNÜŞTÜ

➡➡➡ Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi'nde üretilen akademik bilgi, bu kez laboratuvarlardan çıkıp yatırım dünyasıyla buluştu. MAKÜ BAKA Teknokent bünyesinde kurulan AlgBe Ar-Ge Biyoteknoloji Danışmanlık Sanayi ve Ticaret A.Ş., paya dayalı kitle fonlama yöntemiyle yatırım sürecini başlatarak üniversite-sanayi iş birliğinde dikkat çeken bir adım attı. Akademisyenlerin bilimsel çalışmalarının ticarî değere dönüştüğü bu girişim, hem bölgesel kalkınma hem de yüksek katma değerli üretim açısından önemli bir örnek olarak öne çıkıyor.

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi'nde geliştirilen akademik bilgi, biyoteknoloji alanında yatırıma dönüşüyor. MAKÜ BAKA Teknokent bünyesinde kurulan AlgBe Ar-Ge Biyoteknoloji Danışmanlık Sanayi ve Ticaret A.Ş., paya dayalı kitle fonlama yöntemiyle yatırım sürecini başlattı.

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi (MAKÜ), üniversite-sanayi iş birliğinde örnek bir başarıya daha imza attı. Üniversitenin akademik bilgi birikimini ekonomik değere dönüştürme vizyonu doğrultusunda kurulan AlgBe Ar-Ge Biyoteknoloji Danışmanlık Sanayi ve Ticaret A.Ş., paya dayalı kitle fonlama yöntemiyle yatırım sürecini resmen başlattı.

MAKÜ öğretim üyeleri Prof. Dr. Rıza Akgül ve Doç. Dr. Füsün Akgül öncülüğünde, MAKÜ BAKA Teknokent bünyesinde hayata geçirilen girişim; Sermaye Piyasası Kurulu (SPK) tarafından yetkilendirilen ve Halk Yatırım Menkul Değerler A.Ş. tarafından işletilen Fonlabüyüsün platformu üzerinden yatırımcılarla buluşuyor. Bu

yönüyle AlgBe, Türkiye'de üniversite temelli akademik bilgiden doğan biyoteknoloji girişimlerinin şeffaf ve kurumsal bir yatırım modeliyle ekonomiye kazandırılmasına öncülük ediyor.

Hayvancılıkta ihtisaslaşmadan küresel pazara

AlgBe Biyoteknoloji, MAKÜ'nün T.C. Cumhurbaşkanlığı Strateji ve Bütçe Başkanlığı ile Yükseköğretim Kurulu (YÖK) desteğiyle yürütülen "Bölgesel Kalkınma Odaklı Misyona Farklılaşması ve İhtisaslaşması Programı" kapsamında hayvancılık alanında gerçekleştirdiği çalışmaların somut bir çıktısı olarak kuruldu.

2017K12-41003 numaralı "Yenilikçi Gıda ve Yem Katkı Maddesi Olarak Yeşil Bir Kaynak: Mikroalgler (YeYeM)" projesi kapsamında kurulan MAKÜ Mikroalg Biyokütle Üretim Laboratuvarı'nda geliştirilen spirulina temelli ürünler, akademik araştırmalardan ticarî ürüne dönüşerek girişimcilik ekosistemine kazandırıldı.

Süreç, MAKÜ Teknoloji Transfer Ofisi (TTO) koordinasyonunda başarıyla yürütüldü.

Rektör Dalgar: "Bilimi toplumsal faydaya dönüştürmek önceliğimiz"

MAKÜ Rektörü Prof. Dr. Hüseyin Dalgar, yatırım sürecine ilişkin yaptığı değerlendirmede, akademik bilginin reel sektöre aktarılmasının üniversitenin temel stratejilerinden biri olduğuna dikkat çekti. Dalgar, AlgBe'nin üniversiteden doğan güçlü bir bilimsel girişim olduğunu vurgulayarak, bu modelin hem girişimci akademisyenler hem de yatırımcılar için ilham verici bir örnek teşkil ettiğini ifade etti.

Dalgar ayrıca, AlgBe'nin Türkiye'de akademik girişimcilik alanında kitle fonlama yoluyla ticarileşen ilk modellerden biri olduğunu belirterek, girişimin bölgesel kalkınmaya ve katma değerli üretime önemli katkılar sağlayacağını söyledi.

Bilimden üretime, üretimden yatırıma AlgBe Biyoteknoloji; mikroalg temelli sürdürülebilir ürünler geliştirmeyi, çevre

dostu üretim sistemleriyle karbon ayak izini azaltmayı ve gıda ile sağlık sektörlerinde yerli, yüksek katma değerli çözümler sunmayı hedefliyor.

Yatırım kampanyası kapsamında sağlanacak fon ile birlikte;

- Ar-Ge altyapısının güçlendirilmesi,
- Spirulina bazlı yenilikçi ürünlerin geliştirilmesi,
- Üretim kapasitesinin artırılması,
- Ulusal ve uluslararası pazarlara açılım sağlanması planlanıyor.

Yatırımcılar davet ediliyor

Bireysel ve kurumsal yatırımcılar, AlgBe Biyoteknoloji'nin paya dayalı kitle fonlama kampanyasına Fonlabüyüsün platformu üzerinden katılabiliyor. Kampanyaya ilişkin detaylara aşağıdaki bağlantıdan ulaşılabilir:

<https://fonlabuyusun.com/proje/algbe-ar-ge-biyoteknoloji-danismanlik-sanayi-ve-ticaret-anonim-sirketi/1360>

■ MAKÜ BASIN

AlgBe BİYOTEKNOLOJİ FONLABÜYÜSÜN'DE

50% ➡➡

FONLAMA ORANINI AŞTI!

fonlabuyusun.com

AlgBe

fonlabüyüsün

"Astronot gıdası" olarak kabul edilen takviye gıda MAKÜ Spirulina'nın üreticisi AlgBe Biyoteknoloji, Fonlabüyüsün'de yatırım turunda!

fonlabuyusun.com

AlgBe

fonlabüyüsün

ZİRAAT PORTFÖY FONLABÜYÜSÜN GSYF,
AlgBe Biyoteknoloji'ye yatırım yaptı!

fonlabuyusun.com

AlgBe

fonlabüyüsün

BUTSO YÖNETİMİNDEN; İLÇELER ÇIKARMASI

Burdur Ticaret ve Sanayi Odası (BUTSO), üyeleri ve gençleri değişen dünyaya hazırlamak amacıyla ilçelerde düzenlediği eğitim ve bilgilendirme programlarını Yeşilova'da tamamladı. BUTSO Yönetim Kurulu Başkanı Yusuf Keyik'in koordinasyonunda gerçekleştirilen programlar kapsamında hem öğrencilere hem de işletme sahiplerine yönelik eğitimler düzenlenirken, ilçe ziyaretleriyle yerel yöneticiler ve oda üyeleriyle bir araya gelinerek ekonomik gelişmeler, iş birliği olanakları ve üyelerin talepleri masaya yatırıldı.



Burdur Ticaret ve Sanayi Odası'nın (BUTSO) ilçelerde öğrenciler ve üyeler için düzenlediği eğitim programları, 20 Aralık Cumartesi günü Yeşilova'da gerçekleştirilen son programla tamamlandı.



BUTSO Yönetim Kurulu Başkanı Yusuf Keyik'in koordinasyonunda yürütülen programlarda; Meslek Yüksekokulu ve lise öğrencileri ile oda üyelerine yönelik eğitim sunumları yapıldı, ilçe kaymakamları, belediye başkanları ve meslek odası başkanları ziyaret edilerek iş birliği ve koordinasyon konuları ele alındı.

Öğrenciler ve Üyelere Yönelik Eğitimler Düzenlendi

Burdur merkez, Karamanlı, Tefenni, Gölhisar, Çavdır, Söğüt ve Yeşilova'da gerçekleştirilen ziyaretlerde; öğrencilere ve işletme sahiplerine Dr. Öğretim Üyesi Cengiz Tavukcuoğlu tarafından "Dijitalleşen Dünyada İşletmeleri, Şirketleri ve Çocukları Geleceğe Hazırlamak" başlıklı eğitimler verildi. Ziyaretlerde üyelerin talep ve önerileri de dinlendi. Eğitim sunumlarında dijitalleşme, kariyer planlaması,



aile şirketleri, inovasyon, yeni pazarlama teknikleri, internetten satış, kuşaklar arası farklar, robot ve yapay zekâ dönüşümü, stres yönetimi ve bireysel kariyer planlaması gibi konular ele alındı.

Program Burdur Merkezde Başladı

Programın ilk gününde Burdur merkezde Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Konferans ve Sergi Salonunda Meslek Yüksekokulu öğrencilerine yönelik eğitim düzenlendi. Başkan Yusuf Keyik, BUTSO'nun TOBB-YÖK protokolü kapsamında öğrencilerle iş dünyasını bir araya getirdiğini belirterek, Odanın öğrencilere her zaman destek vermeye hazır olduğunu vurguladı.



Karamanlı'da Mesleki Eğitim Vurgusu

Karamanlı programında Kaymakam Gökhan Arslan ve Belediye Başkanı Fatih Selimoğlu ziyaret edildi. Belediye Başkanı Selimoğlu, ilçede mesleki eğitimin güçlendirilmesi adına MESEM'in açıldığını ve yenilenebilir enerji alanında yeni bir meslek lisesi projesinin hayata geçirileceğini ifade etti. Başkan Keyik ise mesleki eğitim, staj ve istihdam konularında yürütülen çalışmalarını paylaştı.

Tefenni'de Üye Ziyaretleri ve Eğitimler

Tefenni'de gerçekleştirilen programda Belediye Başkanı Ümit Alagöz ziyaret edilirken, üye ziyaretleri ve eğitim sunumlarıyla program tamamlandı. Başkan Keyik, ilçelerdeki taleplerin yerinde dinlendiğini ve çözüm süreçlerinin ilgili kurumlarla birlikte yürütüldüğünü belirtti.

Gölhisar'da Proje Okulları Gündemdedi

Gölhisar programı Kaymakam Emre Çifci ve Belediye Başkanı İbrahim Sertbaş ziyaretleriyle başladı. Eğitim programına Altınayla ve Yusufça belediye başkanları ile kooperatif temsilcileri de katıldı. Başkan Keyik, Gölhisar'da proje meslek lisesi kurulması ve

çıraklık eğitim merkezinin yeniden açılması için girişimlerini sürdürdüğünü ifade etti.

Çavdır ve Söğüt'te OSB ve Ekonomi Başlıkları Ele Alındı

Çavdır ve Söğüt ilçelerinde gerçekleştirilen programda; tarımsal üretim, ihracat, kur baskısı, finansa erişim ve Batı Organize Sanayi Bölgesi çalışmaları ele alındı. Başkan Keyik, Batı OSB sürecinde yaşanan engellerin BUTSO tarafından aşıldığını ve gerekli ödemenin Oda tarafından yapıldığını açıkladı. Çavdır Belediye Başkanı Ali Okan Yücel de OSB'nin bölgeye önemli katkı sağlayacağını belirtti.



Program Yeşilova'da Sona Erdi

Programların son durağı olan Yeşilova'da birlik başkanları, muhtarlar, üyeler ve genç girişimcilerle bir araya gelindi. Yeşilova Belediye Başkanı Okan Kurd, ilçenin özel çevre koruma alanı içerisinde yer alması nedeniyle yaşanan imar ve ekonomik zorluklara dikkat çekti.

Başkan Yusuf Keyik, eğitimlere katılan öğrencilere, üyelere ve emeği geçen herkese teşekkür ederek, BUTSO olarak sahada olmaya ve üyelerin yanında yer almaya devam edeceklerini ifade etti. ■ BUTSO BASIN





NECATİBEY'DE DÖNÜŞÜM HIZLANDI!

VALİ BİLGİHAN
ÇALIŞMALARI
YERİNDE İNCELEDİ



Vali Tülay Baydar Bilgihan, ziyaretleri kapsamında Burdur Merkez Necatibey Mahallesi'nde yapımı devam eden 90 konutluk TOKİ Kentsel Dönüşüm Projesi şantiye alanını ziyaret ederek çalışmalarını yerinde inceledi.

Şantiye sahasında incelemelerde bulunan Vali Bilgihan, yüklenici firma yetkililerinden projenin mevcut durumu hakkında bilgi aldı. Yetkililer tarafından Vali Bilgihan'a, inşaatın fiziki gerçekleşme oranı, devam eden imalatlar ve planlanan iş takvimiyle ilgili detaylı bir sunum yapıldı. Çalışmaların belirlenen program çerçevesinde sürdürüldüğü ifade edildi.

Kentsel dönüşüm projelerinin, depreme dayanıklı ve modern yaşam alanlarının oluştu-

rulması açısından büyük önem taşıdığını vurgulayan Vali Bilgihan, projelerin vatandaşların yaşam kalitesini artırmaya yönelik önemli yatırımlar olduğunu belirtti. Sürecin titizlikle takip edildiğini ifade eden Vali Bilgihan, çalışmaların planlanan sürede tamamlanmasının hedeflendiğini kaydetti.

Necatibey Mahallesi'nde yürütülen kentsel dönüşüm çalışmasının tamamlanmasıyla birlikte, bölgenin hem sosyal hem de fiziki yapısının güçleneceğini dile getiren Vali Bilgihan, projenin Burdur'a hayırlı olmasını temenni etti.

Ziyaret sırasında Vali Bilgihan'a, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürü Ali Zeren de eşlik etti. ■ VALİLİK BASIN



BİLİM KAFE'DE MEHMET AKİF VE AİLE KONUŞULDU "HAYAT-I AİLE DÜNYADA EN SAFÂLI HAYAT"



Mehmet Akif Ersoy Haftası kapsamında MAKÜ'de düzenlenen Bilim Kafe etkinliğinde, aile sevgisinin vatan sevgisinin temeli olduğu vurgulandı.

Yükseköğretim Kurulu (YÖK) Bilim İletişimi Ofisi koordinasyonunda düzenlenen Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi (MAKÜ) Bilim Kafe etkinliği, Mehmet Akif Ersoy Haftası kapsamında anlamlı bir söyleşiye ev sahipliği yaptı. "Hayat-ı Aile Dünyada En Safâlı Hayat" başlığıyla gerçekleştirilen etkinlikte, Mehmet Akif Ersoy'un aileye, ahlaka ve topluma bakışı ele alındı.

Eğitim Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Firdevs Savi Çakar'ın konuşmacı olarak katıldığı programa; Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Oğuz Gürsoy, İl Millî Eğitim Müdür Yardımcısı Salim Oğuz, İl Millî Eğitim Şube Müdürü Muhammet Çiftçi, Bilim Kafe Koordinatörü Doç. Murat Kara ile akademisyenler ve öğrenciler katıldı.

Söyleşide konuşan Prof. Dr. Firdevs Savi Çakar, günümüzde aile kavramının ciddi bir dönüşüm sürecinden geçtiğine dikkat çekerek, değişen yaşam biçimleri, artan boşanma oranları ve kuşaklar arası mesafelerin bu dönüşümün en belirgin göstergeleri olduğunu ifade etti. Ailenin yalnızca korunması gereken bir yapı değil, aynı zamanda güçlendirilmesi ve yeniden anlamlandırılması gereken temel bir değer olduğunu vurgulayan Çakar, ilan edilen Aile Yılı'nın bu açıdan önemli bir toplumsal farkındalık sunduğunu dile getirdi.

Üniversitelerin bu süreçte önemli bir sorumluluğa sahip olduğunu belirten Çakar, MAKÜ bünyesinde yürütülen Kadın ve Aile Çalışmaları Merkezi ve Aile Çalışmaları Tezli Yüksek Lisans Programı aracılığıyla ailenin bilimsel bir bakış açısıyla ele alındığını söyledi. Bu çalışmaların, üniversitenin topluma karşı sorumluluğunun somut bir yansıması olduğunu kaydetti.

Konuşmasında Mehmet Akif Ersoy'un düşünce dünyasında ailenin

merkezi bir yere sahip olduğunu vurgulayan Prof. Dr. Çakar, Akif'e göre ailenin bireyi topluma, toplumu ise vatana bağlayan en güçlü yapı olduğunu ifade etti. "Aile sevgisi, vatan sevgisinin ilk kaynağıdır" diyen Çakar, ailede verilen ahlaki terbiyenin toplumun ve millet bilincinin temeli olduğunu belirtti.

Anne ve babanın tamamlayıcı rollerine de değinen Çakar, merhametle dengelenmiş bir disiplin anlayışının önemine dikkat çekti. Şiddete dayalı otoritenin Akif'in düşünce dünyasında yer olmadığını belirten Çakar, ailenin çocuğun ilk okulu, anne ve babanın ise ilk öğretmeni olduğunu söyledi. Ailede kazandırılmayan değerlerin okul tarafından tek başına telafi edilemeyeceğini vurguladı.

Programda söz alan İl Millî Eğitim Şube Müdürü Muhammet Çiftçi ise Mehmet Akif Ersoy'un çok yönlü kişiliğine dikkat çekerek, Akif'in yalnızca bir şair değil; aynı zamanda bir ilim adamı, bir aile babası ve aksiyon insanı olduğunu ifade etti. Bilginin hayata dokunmadığı sürece yükten ibaret kalacağını belirten Çiftçi, Safahat ve İstiklal Marşı'nın yalnızca okunmakla kalmayıp anlaşılması ve hayatla buluşturulması gerektiğini söyledi.

İl Millî Eğitim Müdür Yardımcısı Salim Oğuz da konuşmasında, günümüzde sözün ve verilen vaatlerin değer kaybettiğine dikkat çekerek, Mehmet Akif Ersoy'un dünyasında sözün imanla eşdeğer olduğunu vurguladı. Akif'in Çanakkale Şehitleri şiiirinin, hiç görmediği bir cepheyi böylesine derinlikli anlatabilmesinin ardında güçlü bir iman ve sorumluluk duygusu olduğunu ifade etti.

Programın sonunda Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Oğuz Gürsoy, söyleşiye katılımlarından dolayı Prof. Dr. Firdevs Savi Çakar'a teşekkür belgesi takdim etti. Etkinlikte Mehmet Akif Ersoy'un aile, ahlak ve vatan anlayışının günümüz toplumuna ışık tutan yönleri bir kez daha vurgulandı.

■ MAKÜ BASIN

